

10多家猪场鸡场紧贴别墅区

搬迁方案早定不施行,运盛美之国业主苦不堪言

运盛美之国是江宁开发区一个大型别墅楼盘,让业主们不堪忍受的是,一墙之隔就是十多家没有正规手续的养猪养鸡场(快报曾进行报道),规模也越来越大,去年才70多头,目前已达200多头,还养了上千只鸡,臭气熏天,污水横流,业主们连门窗都不敢开。开发区管理部门半年前已制定迁走猪圈鸡场方案,但迟迟不动手。夏季来了,与肮脏猪圈鸡场为邻,业主们的居住环境日趋恶化。



别墅区旁养了200头猪,臭气熏天

雨后猪粪渗入小区

运盛美之国小区的西边围墙外的小山坡上有十多家养猪场,排泄物顺着阴沟流向地势相对低洼的小区。去年秋天,快报报道此事后,江宁开发区管理部门采取措施,将围墙下面的排水洞口全部堵死,但猪粪仍然顺着阴沟向下流,在围墙根越积越多,臭气直接飘向一墙之隔的小区。尤其是下雨后,山上的雨水沿着阴沟将大量猪粪冲下来,从围墙下边渗入小区。每过一个月,小区物业都要组织人员集中清理一次,运走猪粪。

今年2月,一次雨后,又有大量猪粪冲入小区,弄得小区内到处是粪便,气味难闻。业主们找养猪户交涉,发生激烈争执,还惊动了110民警。江宁开发区综合管理办公室、城管执法大队相关负责人都赶到现场,最后商定,由养猪户建一个地下暗管,将猪粪排入南侧的苗圃。

一位养猪大户花7000多元,在猪场铺了一根15厘米口径的硬塑料管,将粪便排入100多米外的苗圃。

可铺了排粪暗管,小区内遭臭气侵扰的问题仍没得到彻底解决。

多半猪场未接暗管

负责小区物业的兴鸿业物管陈经理通过调查,他发现,暗管只解决一两家养猪户的粪便出路问题,其他众多养猪户仍将猪粪通过明沟排到小区的围墙根下,最近两个月来,他已3次组织人员运土掩盖墙根下的猪粪。

前天下午,陈经理领记者来到现场,远远就闻到令人窒息的恶臭,半山坡上有一大排猪圈,到处是臭哄哄的泔水桶、垃圾。刚立夏,这里已到处是苍蝇、蚊虫。猪圈旁边,几间平房内有个养鸡场,数不清的小鸡叽叽喳喳,鸡粪也直接排入明沟。

陈经理诉苦说,“就是这条沟,将猪圈、鸡场的污物冲到围墙根下,我们多次与开发区交涉,希望将这些猪圈鸡场的污物接入暗管。要不夏天到来,业主们怎么过呀。”

5月3日一场大雨,又将大量粪便冲入小区,业主们再一次与养猪户发生冲突。开发区管理部门让业主不要着急,称“迁走猪圈鸡场的方案已经制定”。可有了方案,为何迟迟不动手呢?

迁移方案将“尽快”实施

记者找到负责此事的江宁开发区城管执法大队的吴大队长,他一再强调,领导十分重视此事,早已制定迁走猪圈鸡场的方案,但此事太复杂,牵涉面广,必须稳步推进。记者想看方案,他说,文件太多一时找不到。

业主花了上百万元买别墅,就是冲着小区优美的自然环境,现在却与肮脏的猪

圈鸡场为邻。对此,吴队长认为,江宁不是城区,消灭猪圈不现实,“我们也知道在别墅边养猪不适宜,但江宁属于半城市半乡村,城市化进程要慢慢来,不能一下子取缔所有猪圈。”

吴队长也很理解小区业主的心情,日前,他与石马社区负责人专门就此事开会,目前正寻找一块能临时过渡的地方,免费提供给养猪养鸡户,以此减少养殖户的损失。同时,找一些屠宰场和正规的养殖场,帮忙农民转让存栏的猪和鸡。

对于养殖户关心的补偿问题,吴大队长说,“没有任何人承诺那儿可以养猪养鸡,所以迁走没有补偿。”

运盛美之国紧邻的猪圈鸡场彻底迁走,这是开发区半年前制定的方案,究竟何时施行?吴队长说,“几个月时间吧,我们尽快,我们尽快。”

快报记者 赵守诚

刚雇来的司机竟是逃犯

车主连呼今后雇人要当心

快报讯(通讯员 胡正金记者 田雪亭)几天前才雇来的驾驶员,竟是一名网上逃犯。前天晚上,这名驾驶员被民警带走后,车主仍后怕不已。

“太危险了,没想到我竟雇来这么一个危险人物!”5月5日晚上11点多钟,车主彭某带着才招聘来的驾驶员郭某从新沂运输货物准备到安徽芜湖,当行经宁连高速公路南京段六合主线收费站时,由于驾驶员驾车违章,被执勤民警拦了下来。但没有想到,下车去处理违章的驾驶员再

也没有回来。等了半个多小时,彭某就去值班室询问,这才知道,顾某已经被民警抓了起来,“都怪我粗心大意,太危险了!”彭某告诉民警,前几天,因为送货需要,他通过徐州新沂一个中介公司招聘了这名驾驶员郭某,当时看郭某很老实,又是本地人,便没有仔细审查,就和他签了雇佣合同,每个月工资2000元。在民警告知其郭某是逃犯后,彭某表示,下次雇佣驾驶员一定得当心,免得给自己惹上麻烦。

借条没了,欠债人想赖账

1.8万借条一年后失而复得

快报讯(记者 孙玉春)家住六合区八百桥镇官墩村的刘女士做梦都没想到,一年前丢失的近2万元借条,一年后竟奇迹般回到自己手中。

去年5月5日,刘女士去城区购置物品,在乘公交车返回途中,口袋里的钱包不见了。刘女士伤心不已,因为钱包里除了两张银行卡、数万元的票据、购物卡、身份证件外,还有一张1.8万元借给别人钱别人打的借条。

在家人提醒下,刘女士报了警,一年过去了,钱包仍然没有下落。尽管刘女士到银行办理了挂失手续,但那张1.8万元的借条却让她烦透了心。原来,这1.8万元钱是她在厦门打工一年挣下的辛苦钱,借钱打借条时又没其他人在场,

那个借钱的朋友听说她把借条丢了,一会儿矢口否认借过钱,一会儿说记不起来了,印象中只借了几百元钱,刘女士差点跟朋友翻脸。眼看5月10日还款期限到了,刘女士心急如焚。前一天上午,六合区园林绿化工人在方州广场修剪花卉时,在马路边的花丛中捡到一只棕色钱包,打开钱包,发现里面有除了银行卡、票据、身份证件等票证卡外,还有一张即将到期的1.8万元借条,根据身份证件的地址,园林工人当即通过派出所,查找到刘女士家人的电话,并随即与其取得联系。昨天上午,刘女士从环卫工人手中接过那只钱包,激动得说不出话了。

(叶先生报料奖70元)

15日之前自拆,否则上报强拆

“最牛违建”收到最后通牒



“空中楼阁” 快报记者 唐伟超 摄

南京秦淮区蔚蓝星座小区“史上最牛违建”经媒体曝光后,引发国内数千网友大辩论。该小区业主则众口一词,坚决要求拆除违建。昨天,该小区物业公司称,已向搭违建的两户业主发出“最后通牒”——本月15日之前自拆,否则将上报有关部门强拆。

“我们这样做是为了安全。”昨晚,记者来到建“空中楼阁”的2103室和2104室的张先生和王先生家。两人出面解释说,当时收房后发现,开发商设计时恰恰在21楼留有缺陷——两家阳台之间居然有水泥隔板相通,而其他楼层两户之间虽然有隔板,但位置却与阳台是错开的。他们当时就要求退房,但开发商不肯。后来,

他们与开发商商量,决定建房解决这一缺陷。

记者走进张先生家这边的小房,发现里面主要用晾衣服,并堆放着几件杂物。在王先生家这一边,靠墙打着一个衣柜,一床被絮放在一个纸箱上。“有报纸说有人在这里睡觉,怎么可能?这根本就连一张床都放不下。”王先生说。

“我们家的房子出了名了。”王先生的妻子说,他们都知道这几天他们的房子成了网络焦点。“我们建房子,物业知道,并且还签了三方协议,承诺不住人。”王先生说。不过,两位业主都称已经接到物业发出的整改通知书。

据了解,这个“空中楼阁”早在去年2月就建成

了,但因为其位置隐蔽,今年4月初才被其他业主发现,并通知物业。

物业公司工作人员说,物业已经与两户业主沟通过数次,一个月前就发出了整改通知书。但业主不答应拆,并称是经过开发商认可的,所以延迟至今。目前已经通知对方于5月15日之前自行拆除,届时再不拆除的话,将上报房管局。

该小区所属的秦虹街道城管科工作人员表示,“按照工作程序,物业如果无法自己解决,会进行上报,城管部门将会给当事人一个期限,让其自行拆除,如果期限内仍不拆除的话,我们会进行上报,对其进行强行拆除。”

快报记者 常毅 实习生陈海飞

业务员卷走公款被抓
愤怒老爸
请求严惩逆子

快报讯(通讯员 洪彦 记者 李梦雅)感觉工作太累工资太少,22岁的业务员姜亮(化名)趁着店长让他去交一万多营业款时,卷款而逃。父亲为他跑前跑后填漏洞,姜亮却过着大款一般的生活,出入高档酒吧,喝着名酒,住着星级酒店。一年后,姜亮被警方抓获,父亲得知这一消息后,当即要求警方严肃处理。

姜亮一直是个让人操心的孩子,在他16岁的时候,曾因犯抢劫罪被判缓刑。2006年年底,姜亮应聘到一家公司,做起了业务员。虽然是一份很好的工作,但是姜亮却很不以为然,觉得上班累太少了。

去年3月份一天,刚好轮到姜亮去银行交营业款,当他拿着一万多营业款时,心理失衡了。“这些钱能让我快活好一会!”姜亮随即上了一辆出租车,关掉手机,玩起了失踪。

几天后,父亲接到了姜亮公司打来的电话,立即筹集了一万多交上了。而此时,姜亮和朋友一起,拿着这些钱在酒吧大肆挥霍,不到一个月,这笔钱就被他花个精光。钱花完后,姜亮就在南京到处混。今年3月初,他被蹲守的民警抓获。

“他的做法太可恨了,不仅扰乱了社会秩序,还给我们家庭带来了很大的伤害。”父亲来到派出所,要求警方严肃处理。近日,此案正在下关区检察院审查办理中。

货车栽坑 又遇上碰瓷的

快报讯(记者 王冕)车子行驶不慎陷进土坑,司机正为此事一筹莫展时,又遇上了一名趁火打劫的“无赖”。昨天下午,货车司机王先生很是郁闷。

昨天下午1点半左右,货车司机王先生和妻子驾驶一辆小型货车运送家电,当行至三牌楼大街与西瓜圃桥路口时,货车不慎歪进了路边一道约40厘米深的土坑,坑内全是烂泥,货车无法动弹。

“好几台家电要等着送货,这一耽误怎么得了。”王先生一边联系车驳载,一边和妻子将货车上的家电往下搬。一个小时后,家电都被搬到了路边,刚想喘口气歇歇的王先生突然发现,车头前的烂泥坑里,竟坐着一名中年男子。“你车子撞到我腰了,拿500块钱来咱就了事,否则别想走!”中年男子理直气壮地冲王先生喊。王先生纳闷了,“我车子歪到路坑里的时候,周围没有人啊,此后车子就一直没动过,怎么会撞到他呢?”王先生想想觉得好笑,将满身污水的男子从泥坑里扶起来,并帮其在附近买了瓶水解渴,哪知男子“咕咚咕咚”把水喝完后,又一屁股坐回到泥坑里挡着车头。随后,驳载的货车赶到,男子不让王先生动工,声称先给钱。

“你别在这闹事!”王先生妻子急了,由于其身材高大,上前一把就将这个身材瘦小的中年男子提了起来,“扔”到路边。男子不依不饶,坐到了驾驶座上,不肯下车。

无奈,王先生只得报警。听说民警要来,男子脸色一下变了,灰溜溜地跳下车跑了。在附近开店的张师傅告诉记者,“这个男子乘司机下车查看情况的时候,自己坐到了车头前的泥坑里,然后就一直坐那不动了。”

(张先生报料奖60元)